

耳听开山炮,心里很发慌

银座花园居民担心楼体受损,附近工地人员称爆破很安全

本报6月1日讯(记者 任志方 实习生 赵亚男) 转山西路银座花园19号楼的居民这几天越来越担心了,因为小区附近牧牛山炸山的声越来越大,不



少居民担心这样下去楼体会受到损害。对此,工地相关负责人表示,居民听到的炮声是为清理山石而进行的深孔爆破,银座花园距离爆破点在200米之外,居民不用过分担心。

家住银座花园19号楼的季女士告诉记者,5月31日中午时分,她正在准备午饭,突然从一路之隔的山脚下传来“轰隆”一声巨响。与此同时,阳台的窗户也被震得哗哗

响。季女士向传来声音的牧牛山望去,只见山脚下的工地尘土飞扬,“又开炸了,这得啥时候是个头儿啊?”季女士表示。

对于山脚下传来的放炮声,银座花园19号楼的不少居民都很担心。居民林先生说,“动静这么大,房子质量不知道会不会受影响。”另一位居民表示,牧牛山山体结构不是很牢固,如果到了雨季,不知道会不会出现地质灾害。

6月1日上午11时许,记者来到牧牛山脚下的工地,工地上停放着一些等待施工的车辆。两名工人告诉记者,工地开工已经20多天了,放炮一般在中午进行。“主要是把山脚下高出地面的一截山体清理出来。”

在距施工点500多米外的一间办公室,一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,前一段时间的爆破共进行了一个星期。

“进行的是深孔爆破,而且是平面爆破,主要为了松动山石,便于清理。起爆点200米外都属于安全距离,放炮的时候我们这里都在正常办公,影响不是很大。”此外,该工作人员表示,进行爆破的施工单位具有专业爆破资质,安全措施做得很到位。

这名工作人员还表示,目前这里正在施工建设的是一所学校。



牧牛山山脚下的施工工地就在银座花园对面。本报记者 任志方 摄

工地负责人:

爆破施工已经结束

“放炮的时候我们这里都在正常办公,影响不是很大。”对于银座花园部分居民的担心,工地的相关负责人表示没有必要。此外,该负责人还告诉记者,目前爆破施工已经结束。

上述人士表示,前些天进行的施工爆破是深孔爆破,而且是平面爆破,不会产生山石

飞溅的情况。“起爆前,先要用油锤钻深孔,埋好炸药后还要再设置安全起爆装置。”

对于附近居民的担心,该负责人表示,起爆点200米外都属于安全距离,而银座花园靠近工地的居民楼远在200米外,不会有太大影响。

本报记者 任志方
实习生 赵亚男

新闻链接

附近区域有过爆破意外

2007年11月16日下午1时许,银座花园南侧山体上,爆破方在开山爆破时,石块从山上飞出几百米远,“石块雨”不仅殃及旅游路上的车辆,路北银座花园小区里两辆轿车和多户住家窗玻璃也严重受损。

事故发生后,相关部门表

示,银座花园南面山坡爆破砸窗毁车事故纯属意外,主要是因为爆破单位在进行爆破前计算失误。之后,爆破公司召开情况通报会,对爆破事故的原因、损失和补偿情况作出了具体说明。

(任志方 赵亚男)

筑百年文脉之上 海德开启新传奇

——解读保利·海德公馆的尊贵血统

□ 杜元杰

从尚勇自由的骑士精神,到风度修养的绅士态度,再到优雅低调的贵族气质,一脉传承,形成了当今崇尚自由荣誉、苛求涵养从容的英伦文化性格。这股无形的文化底蕴之风正如可见的ART DECO建筑之花,从纽约的帝国大厦到上海滩的百乐门舞厅,开遍世界各地。今天,这股英伦雅风吹到了大洋彼岸齐鲁境内同样包容传统和现代的洪楼一带。这一切,只因结缘保利·海德公馆。

有一座折服世界的公园,叫海德

“上苍把世上最美丽的景致给了这片土地上的每一个人”,卡洛琳皇后口中美丽的景致就指泰晤士河东部中心的海德公园。

你必须仰视伦敦这座城市的历史和胸襟,在寸土寸金的白金汉宫旁,海德公园作为英国最知名的皇家园林,历史悠久,11世纪以前它是威斯敏斯特教堂的一个大庄园,16世纪英王亨利八世特之用作王室的公园,此后成为国王的鹿场,19世纪中叶,维多利亚女王首次在这里举办伦敦国际博览会,其后公园成为市民也可共享的公共绿地。

今天的海德公园仍是让世界向往的地方,2009年一个夏日的午后,保利·海德公馆的创始人人员与这座折服世界的公园邂逅,公馆创始人人员作为城市领袖阶层的精英分子,深深被这的景色,皇家底蕴和优雅生活所陶醉,于是,构想油然而生,我们今天才有幸见证一座名曰海德公馆的豪宅社区在泉城崛起。

有一种凝重致远的文化,叫海德

诗人徐志摩说:“海德公园的出名并不仅在于它的花木扶疏,湖水清幽,它还有着—个代表英格兰人



公道、宽容和尊重自由的性格的演说家”社会学大师费孝通也在文章把海德公园视为民主精神表演的地方,可见,海德公园在百千年的积淀中已经由一方风景升华为一个鲜明的文化符号,甚至文化图腾。

漫步保利·海德公馆6万平米英国皇家台地仪仗园林,游走于阿波罗战马群雕塑、胜利女神雕像和英伦风情步行街之间,仍能感受到那种自由、典雅、荣耀的力量,这种挥之不去的文化暗示和英伦气质给予海德公馆一种打动人心、熏陶、沐浴祝福、收藏人生。

有一系典藏人生的公馆,叫海德

与海德公园一号同宗,保利·海德公馆必将成为泉城里程碑式的豪宅作品,海德公馆用自身的品质和自信在证明泉城豪宅一个奢而不雅,富而不贵的时代的结束,同时也宣告一个富丽而优雅,华美而内涵的豪宅时代的到来。

任何一部高品质的住宅作品都是一种传承和凝聚,传承的是文化,凝聚的是品牌,海德公馆更是如此。

漫步于社区皇家中轴景观,新月庭院,水景庭院,蔷薇庭院,紫微庭院,一步一景映入视线,恍然自己正是一名陶醉于英伦风情的游客,走进自己的房子,整体的米黄色调弥漫着尊贵优雅的气息,抚摸顶级进口黑金花名贵装饰石材,或者打开全套西门子电器聆听钢琴曲,那种艺术的跳动和生活的优越感都会油然而生;在悠闲惬意的周末,可以选择在社区内高档SPA会馆与亲友谈笑,也可以选择陪孩子去恒温游泳池里畅游,也可以陪着父母去皇家养生会所里放松放松身体,完美优雅的每一天,这就是海德公馆,一座可以典藏人生的传世府邸。

贵宾专线:6766 6766

接待中心地址:花园路与二环东路交汇处北行500米东行(富翔天地北)

